Avagopxég ESwomoeig Xwpilopevwy MetaAntoy - Opoyeveig

YtowyewoVeoion Afuoyhov Kovotavtivog, Madnuatixde (MSc)

‘Aoxnon 1
No emiuvdolv ol mapodte dlapopéc eCloMOELS.

(i) A+y*)y -y’ =0.
(i) ¥ =e"¥
(iii) (y* — 1)dz +y(z — 1)dy =0

‘Aoxnon 2
Atveton 1) drapopixy| e€lowon
(E) ¥ =tyly —2)

(i) No eetaoiel ay 1o Mot () xou y(1) = 2 €yer povaduer Ao,
(ii) No bei€ete 61t 6hec oL Mot ang e€iowong ouyxiivouy, dtoav t — +00.

‘Aoxnon 3
Na Audolyv. ta mopoxdtwy. T.o.T

3t 4t +2
2(y — 1)

(i) f = I VAT T3 9(0) =4
(ili) x(1 —2zy)dy + (1 4 2zy)de =0 y(1) =1

(i) ¢ , y(0) ==1, 120

Emm\éoy, egetdote av undpyet hon tne e&iowong tou {nthuatog (iii) tétoio wote va elvon po-
vétovn xat geayuévn ato (0, +00).

‘Aoxnon 4
OewpolUe TO T.0.T
(% + %) dx + 2zy dy = 0, y(1) =0

Na eletaociel n odflela Twv oyuplouoy:
(i) To mpdBhnua éxel oxpBne wor hoom.
(ii) To medio opiopol g Mong (H Twv Aoewy) Tou ToLT €ivan XAELOTO BLAoTNUOL.

‘Aoxnon 5
Ocwpolue TN dpopwxt| e&lowon

T4y
xy?

(i) No Aoete v napondve eZiowon.
(ii) EZetdote av dhec ot Moewc tne e&iowone eivor gporypéves oo (0, +00)

(ili) EZetdote av undpyouv tahavtolueves hioelg tng e&iowong oto +00.



‘Aocxnon 6
Oewpole T Sapopnt| eicwon

(x+y)de+(y—2)dy=0, 2>0
(i) No Aboete v napondve e&iowon.
(i) EZetdote av undpyel gpoypévn hon tne eZiowong.

‘Aocxnon 7
No emhudolv ol mopoxdtew Brapopinés e€L0MO

—x+ 3y +2

Only Mat



